



UNIUNEA EUROPEANA



GUVERNUL ROMANIEI

Instrumente Structurale
2007—2013

Proiect Finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

“Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Giurgiu” - CCI 2007RO161PR011; SMIS 13864



COMUNICAT DE PRESĂ

Președintele Consiliului Județean Giurgiu, Dumitru Beianu, a semnat la începutul săptămânii trecute, la sediul Consiliului Județean, contractul de servicii „**Asistență tehnică pentru acordarea de sprijin în gestionarea și implementarea sistemului de management integrat al deșeurilor în județul Giurgiu**”, în cadrul proiectului finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională - Programul Operațional Sectorial Mediu 2007-2013 “**Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Giurgiu**”.

Valoarea contractului este de 2.069.091,59 lei, inclusiv TVA , prețul contractului fiind ferm.

Durata contractului este de 18 luni.

Obiectivul principal al acestui contract vizează asigurarea unui management eficient în implementarea întregului proiect , pe toată durata de implementare a sistemului de management integrat al deșeurilor din județul Giurgiu.

Consoțriul format din IBERINSA , Ibérica de Estudios e Ingeniería S.A și ROMAIR Consulting a câștigat licitația organizată de Consiliul Județean Giurgiu și va implementa contractul „Asistență tehnică pentru acordarea de sprijin în gestionarea și implementarea sistemului de management integrat al deșeurilor în județul Giurgiu”, parte componentă a proiectului “Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Giurgiu”.

În calitate de consultant Consoțriul format din IBERINSA , Ibérica de Estudios e Ingeniería S.A și ROMAIR Consulting va acorda asistență tehnică și sprijin managerial Unității de Implementare a Proiectului (UIP) din cadrul structurii organizatorice a CJ Giurgiu, atât pentru implementarea efectivă a proiectului, cât și pentru pregătirea caietelor de sarcini și a contractelor cu diverși operatori.

Informații suplimentare referitoare la proiect pot fi solicitate la sediul Consiliului Județean Giurgiu – Unitatea de Implementare a Proiectului, camera 1, telefon 0372462665, e-mail: mijpa.uip@gmail.com , persoană de contact Simona Dumitrescu – expert relații publice.